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Olimpiada  de matematică 14.02. 2009

Etapa locală clasa a IV-a
 Soluţie şi barem de notare:

1.
     .meri ----- ------- ------ ------ ------- ----- ------ -------  1,5 p (reprezentare grafică)

      pruni ----- ------- ------ -------

      ciresi -----

      nuci .............. 25                                                    

merii, perii şi cireşii (cele 13 segmente plus 25 inseamnă 220 pomi)

1. Aflăm câţi meri, peri şi cireşi sunt.   ................................1p

    220-25=195

2. Aflăm numărul părţilor egale.   .........................................1p

   8+4+1=13

3.Aflăm cât reprezintă unitatea(numărul cireşilor)  ............1p

    195:13=15

4. Aflăm numărul prunilor....................................................1p

     15x4=60

5. Aflăm numărul merilor.....................................................1p

    60x2=120                                                                         0,5p (scrie răspunsul corect)

2. Câtul al doilea:

      359x 5+2=1797...................1,5p

 D: 8 = 1797 rest 7 ....................  1p

   Primul cât:

       1797x8+7=14383...............1,5p

 D: 9=14383 rest 3......................1p 

    Numărul iniţial va fi:

  14383 x 9 + 3 =129450 ........1,5p                   
                              0,5p (scrie răspunsul corect)

3. Cazul I: 
2(a+1) = 3a – 7

a = 9; a+1 = 10

sau solutie prin metoda grafica.

Cazul II: 

2a = 3(a+1) -7

a = 4; a+1 = 5.
sau solutie prin metoda grafica

Nota: La problema 3. se atribuie 4 puncte pentru prima soluţie găsită de elevi si 3 puncte pentru a doua soluţie.
